Конспект уроку 15

Тема: Контрольна робота з теми: «Повторення основних питань курсу хімії 8-го класу»
Мета: перевірити рівень навчальних досягнень учнів з теми «Повторення основних питань курсу хімії
            8-го класу».
Обладнання: роздатковий матеріал

Тип уроку: урок контролю знань
Форми роботи: тестово-текстові завдання по варіантам

                                                   Хід уроку:

І.  Організація класу.

ІІ. Інструктаж по виконанню завдань.

ІІІ. Самостійне виконання завдань за роздатковим матеріалом.

І варіант

1. Зв’язок утворений за рахунок спільної пари електронів називається:  

         а) металічним; б) іонним; в) ковалентним; г) водневим.

2. Визначте кількість електронів на останньому енергетичному рівні у атома 31Ga: 

         а) 2;  б) 5;  в) 7;  г) 1;  д) 3;  е) 4.

3. Визначте кількість неспарених електронів на останньому енергетичному рівні атома  20Са:

   а) 2;    б)  4;    в)  1;    г)  5;    д) 0;   е) 3.

4.  Розмістіть сполуки в порядку збільшення полярності їх зв’язків: 

         а) PbS2;  б) SiO2;  в) K3N;  г) Cl2O7.
5.   Запишіть електронну та електронно-графічну формули іону:  N 3-
6.   Запишіть механізм утворення зв’язку у речовинах: 
        а) Br2;  б) ScF3;  в)   CaS.
7.   Здійснити перетворення:

1) Са → СаO → Са(OH)2 →  Са(ОН)NO3 →  Са(NO3)2 

8.   Елемент стоїть   у  ІІ групі. Відносна молекулярна маса його вищого оксиду дорівнює  40. Визначте

       який це елемент. Розрахуйте кількість протонів і нейтронів у ядрі його атома. Зобразіть будову його 

       атома і йона. Що подібне і чим вони відрізняються?
9.    Елемент утворює летку сполуку з Гідрогеном типу RH3. Масова частка елемента в його вищому 

       оксиді становить 43,66%. Визначте елемент. Складіть формулу  вищого оксиду, вкажіть його

       характер.

10.  При взаємодії 12,4 г оксиду лужного металу з водою утворилось 16 г лугу.  Визначте метал.
ІІ варіант

1.    Зв’язок між атомами, що мають різницю електронегативності ≥ 1,7 називають:

   а) ковалентним неполярним; б) іонним; в) ковалентним полярним; г) водневим.

2.    Кількість електронів на останньому енергетичному рівні у атома   34Sе :

         а) 2;    б)  5;   в)  7;    г) 1;    д)  6;       е) 4.
3.    Кількість неспарених електронів на останньому енергетичному рівні атома  33As:

        а) 2;    б)  4;    в)  1;    г)  5;   д) 0;   е) 3.
4.    Розмістіть сполуки в порядку збільшення полярності їх зв’язків:
        а) SF6;  б) SeO2;  в) K3P;  г) As2O5
5.    Запишіть електронну та електронно-графічну формули іону:  S 4+
6.    Запишіть механізм утворення зв’язку у речовинах: 
       а) N2;   б) SeO2;  в) Na2O . 

7.   Здійснити перетворення:

      P → P2O5 →  H3PO4 → NаН2PO4 →Na2HPO4 → Na3PO4 

8.   Елемент стоїть   у  ІІ групі. Відносна молекулярна маса його вищого оксиду дорівнює  153. Визначте

      який це елемент. Розрахуйте кількість протонів і нейтронів у ядрі його атома. Зобразіть будову його 

      атома і йона. Що подібне і чим вони відрізняються?
9.   Елемент утворює летку сполуку з Гідрогеном типу H3R . Масова частка елемента у його вищому
      оксиді складає  43,66%. Який це елемент?
10.  При взаємодії 15,3 г оксиду  металу ІІ групи з водою утворилось 17,1 г лугу.  Визначте метал.

ІІІ варіант

1. Зв’язок між атомами, що мають різницю електронегативності = 0 називається:

 а)водневим; б) іонним; в) ковалентним полярним; г) ковалентним неполярним.

2.    Кількість неспарених електронів на останньому енергетичному рівні атома  57Ac:

        а) 2;    б)  4;    в)  1;    г)  5;   д) 0;   е) 3.
3.    Кількість електронів на останньому енергетичному рівні у атома   38Sr :

        а) 2;    б)  3;   в)  7;    г) 1;    д)  8;       е) 6.

4.    Розмістіть сполуки в порядку збільшення полярності їх зв’язків: 

       а) Rb4Si;   б) SnO2  ; в) K2O;   г) Cs2O
5.    Запишіть електронну та електронно-графічну формули іону:  Ca2+
6.    Запишіть механізм утворення зв’язку у речовинах:

        а) J2;     б)  CO;    в) Cs2O.  
7.     Здійснити перетворення:

        С → СO2 →  H2СO3 → КНСO3 → К2СO3 →  СaСO3      

8.    Елемент стоїть   у  V групі. Відносна молекулярна маса його леткої водневої сполуки дорівнює  35.

       Визначте  який це елемент. Розрахуйте кількість протонів і нейтронів у ядрі його атома. Зобразіть

       будову його  атома і йона. Що подібне і чим вони відрізняються?
9.    Елемент належить до ІІ групи періодичної системи. Масова частка Оксигену в його  вищому оксиді  

        складає 40%. Який це елемент, складіть будову його атома.
10.   При взаємодії 10,2 г  оксиду трьохвалентного  металу з хлоридною кислотою утворилось 13,35 г 

        хлориду.   Визначте  метал.
IV варіант

1.    Зв’язок між атомами, що мають різницю електронегативності < 1,7 називається:

 а) іонним; б) ковалентним неполярним; в) ковалентним полярним; г) водневим.

2.    Кількість неспарених електронів на останньому енергетичному рівні атома   37Rb:

       а) 2;    б)  4;    в)  1;    г)  5;   д) 0;   е) 3.
3.    Кількість електронів на останньому енергетичному рівні у атома    35Br  :

        а) 2;    б)  5;   в)  7;    г) 1;    д)  6;       е) 4.

4.    Розмістіть сполуки в порядку збільшення полярності їх зв’язків: 

        а) N2O;  б) Li2S;  в) SrF;  г) HJ.
5.    Запишіть електронну та електронно-графічну формули іону:  Cl7+
6.    Запишіть механізм утворення зв’язку у речовинах: 

       а) O2;      б) K3N;     в) Rb2Se.
7.    Здійснити перетворення:

       Cr → Cr2O3 → CrCl3 → Cr(OH)3 → K3 CrO3
8.   Елемент стоїть   у  VI групі. Відносна молекулярна маса його вищого оксиду дорівнює 80. Визначте

       який це елемент. Розрахуйте кількість протонів і нейтронів у ядрі його атома. Зобразіть будову його 

       атома і йона. Що подібне і чим вони відрізняються?
9.   Елемент належить до IV групи періодичної системи. Масова частка елементу в його вищому оксиді
      становить 69, 52%. Визначте невідомий елемент, складіть будову його атома.

10.  В результаті взаємодії 15,6 г лужного металу з водою, утворилось 4,48 л водню (н.у.). Визначте, 

       який це метал.
V варіант

1     Система з двох зарядів однакових за величиною, протилежних за знаком називається:

        а) іоном; б) диполем; в) аніоном; г) катіоном.
2.    Кількість неспарених електронів на останньому енергетичному рівні атома  56Ba:

       а) 2;    б)  4;    в)  1;    г)  5;   д) 0;   е) 3.
3.    Кількість електронів на останньому енергетичному рівні у атома 51Sb :

       а) 2;    б)  5;   в)  7;    г) 1;    д)  6;       е) 4.

4.    Розмістіть сполуки в порядку збільшення полярності їх зв’язків: 

       а) MgO; б) Li2O; в) NH3; г) O3.
5.    Запишіть електронну та електронно-графічну формули іону:  Si 4-
6.    Запишіть механізм утворення зв’язку у речовинах:

        а) BaO;     б) Na3P;    в) Br2 .
7.    Здійснити перетворення:

       Mn → MnO → MnS → Mn(OH)2 → Na2MnO2
8.   Елемент стоїть   у  VIІ групі. Відносна молекулярна маса його вищого оксиду дорівнює 183. Визначте

       який це елемент. Розрахуйте кількість протонів і нейтронів у ядрі його атома. Зобразіть будову його 

       атома і йона. Що подібне і чим вони відрізняються?
9.   Елемент належить до ІІ групи періодичної системи. Масова частка Оксигену в його вищому оксиді 
      складає 40%. Який це елемент, складіть будову його атома.

10.  При взаємодії 90 г трьохвалентного  металу з хлоридною кислотою утворилось 112 л водню(н.у.). 
       Визначте  метал.

VI варіант

1     Частинка, що утворюється при  приєднанні  електронів називається:

    а) аніоном;         б) іоном;            в) диполем;           г) катіоном.

2.    Кількість неспарених електронів на останньому енергетичному рівні атома    53J :

        а) 2;    б)  4;    в)  1;    г)  5;   д) 0;   е) 3.
3.    Кількість електронів на останньому енергетичному рівні у   87Fr :

        а) 2;    б)  5;   в)  7;    г) 1;    д)  6;       е) 4.

4.    Розмістіть сполуки в порядку збільшення полярності їх зв’язків: 

         а) AsH3;  б) H2O;  в) HCl;  г)Sr3N2. 
5.    Запишіть електронну та електронно-графічну формули іону:  P5+
6.    Запишіть механізм утворення зв’язку у речовинах: 

       а) GaBr3;   б) K2O;   в) Cl2.
7.   Здійснити перетворення:

2) Nа → Nа2O → NаOH →  NаНCO3 →  Nа2CO3 

8.   Елемент стоїть   у  І групі. Відносна молекулярна маса його вищого оксиду дорівнює  94. Визначте

       який це елемент. Розрахуйте кількість протонів і нейтронів у ядрі його атома. Зобразіть будову його 

       атома і йона. Що подібне і чим вони відрізняються?
9.   Елемент знаходиться в V групі. Масова частка Гідрогену в його леткій сполуці з  Гідрогеном
      становить 8,82%. Який це елемент? 
10.  При спалюванні речовини, утвореної елементом IV групи масою 8,4  г витратили 6,72 л кисню(н.у).
       Визначте елемент.
VІІ. Домашнє завдання.

